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                  Dana dana 20. ožujka 2007. godine (utorak) u 11.00 sati, u prostorijama doma obitelji Draguzet održala se svečana primopredaja donacije specijalne dizalice za transfer nepokretnih osoba (kolica – krevet –wc – kupaona i ostalo), za potrebe našeg oboljeloga člana, Zdenka Draguzet iz Draguzeti.
 
                  Gospodin Zdenko Draguzet od najranijeg djetinjstva boluje od rijetke neuromuskularne bolesti - negativno progresivne mišićne distrofije, koja je našeg Zdenka u potpunosti vezala za elektromotorna invalidska kolica i krevet. 
                 Donacija specijalne dizalice, u potpunosti prilagodljive potrebama našega člana (podesivo hidraulikom; -visina, širina, dubina, sjedenje, uspravno ležanje) približne vrijednosti 12 000.00 kuna, realizirana je najvećim dijelom zahvaljujući gospođi Emiliji Jelenković iz Medulina kojoj se od srca zahvaljujemo. 
                 Ne moramo posebno naglašavati koliko će ova specijalna dizalica, pojednostaviti i olakšati brigu i skrb koju Zdenkova mama vodi o njemu samom, iako i sama teško bolesna. 
 
                 Primopredaji su uz Obitelj našega Zdenka i predstavnika Društva prisustvovali i predstavnici centra za socijalnu skrb Pula koji također brinu o socijalnoj problematici obitelji Draguzet, predstavnici Općine Barban (Predsjednica komisije za socijalnu skrb Općine Barban gospođa Irena Jelčić).
 
                 Podsjećamo da se prije dvadesetak dana gospodinu Zdenku Draguzet donirao i specijalno podesivi krevet, tako da se sa sadašnjom donacijom dizalice zatvorio prijeko potrebni dio pomagala, neophodnih za kvalitetnije življenje našega člana. 
 
 
                Veliko HVALA našim donatorima, što su prepoznali naše “specifičnosti” i pružili  pomoć i potporu upravo onim najpotrebitijima.           
          
 
                                                                                                                           Predsjednik Društva
                                                                                                                                Davor  Komar
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