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U razdoblju od prošlogodišnjeg izdanja Istarskoga Gena donirano je sveukupno;
 
 
	 
 
ORTOPEDSKIH POMAGALA
1. 27 komada invalidskih kolica,

2.   4 komada podesivih bolničkih kreveta sa trapezom,

3.   3 komada elektromotornih bolničkih kreveta,

4.   3 komada dizalica za transfer nepokretnih osoba,

5.   2 komada invalidskih kolica za wc,

6.   2 komada kotrljajućih hodalica,

7.   1 kupaonska daska za kupanje nepokretnih osoba,

8.  2 komada medicinskih madraca,

9.  + ortopedska pomagala u vlasništvu Društva koje bez naknade dajemo na posudbu svima kojima su potrebne 
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	INFORMATIČKA OPREMA
1. 28 komada osobnih računala u kompletu,

2. 5 komada laserskih pisača,

3. 3 komada monitora za PC,

4. 1 uredska kopirka,

5. 1 uredski skener A3 formata, 

6. 1 uredski igličasti pisač.

 

OSTALO
1.  2 komada televizora u boji,

2.  1 satelitski prijemnik.

3.  1 kutna garnitura na razvlačenje,

4.  1 trosjed na razvlačenje,

5.  više stotina komada deka i jastuka.
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O svim navedenim donacijama Društvo vodi evidenciju na način da svatko tko primi donaciju potpisuje obrazac 'Potvrda o primitku i povratu donacije' u kojem traži donaciju isključivo za svoje potrebe, a istu će nakon prestanka upotrebe ili neupotrebljivosti vratiti Društvu, koje će donijeti konačnu odluku što će se nadalje činiti s donacijom. Neke od donacija prikazat ćemo u slijedećim fotografijama.

 
DONACIJE BOLNIČKIH KREVETA I DIZALICA ZA TRANSFER
20. veljače 2007. godine održana je svečana primopredaja donacije specijalnog električnog kreveta i ortopedskog madraca za potrebe našeg oboljeloga člana iz Pule.

Donacija električnog kreveta i ortopedskog madraca približne vrijednosti 15 000.00 kuna, realizirana je zahvaljujući odazivu humanitarne udruge Pomoć i Ljubav iz Pule i Ustanove za zdravstvenu njegu u kuću Zlatne ruke iz Pule kojima se od srca zahvaljujemo. 
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Ortopedski madrac doniralo je naše Društvo. Ne moramo posebno naglašavati koliko će električni krevet i ortopedski madrac, pojednostaviti i olakšati brigu i skrb koju roditelji našeg člana vode o njemu samom. 

18. prosinca 2007. godine uz pomoć Grada Pule, Centra za socijalnu skrb, Udruge slijepih Istarske županije i Mjesnog odbora Gregovica poklonili smo članu iz Pule prilagodljivi elektromotorni krevet. Vrijednost donacije iznosi 9.150 kuna. Član iz Pule boluje od amiotrofične lateralne skleroze, koja ga je u dvije godine od zdrave i pokretne osobe dovela do stanja potpune oduzetosti. Naše Društvo je u sklopu akcije članu doniralo i specijalni ortopedski madrac za krevet.
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            06. ožujka 2007. godine, u domu obitelji člana iz Barbana održala se svečana primopredaja donacije specijalnog hidrauličnog kreveta.

Oboljeli član Društva od najranijeg djetinjstva boluje od rijetke neuromuskularne bolesti - negativno progresivne mišićne distrofije, koja ga je u potpunosti vezala za elektromotorna invalidska kolica i krevet. 
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                 Donacija specijalnog kreveta, u potpunosti prilagodljivog potrebama našeg člana (podesivom hidraulikom; -visina, širina, dubina, sjedenje, uspravno ležanje) približne vrijednosti 15 000.00 kuna, realizirana je uz pomoć službenoga partnera našega Društva, humanitarne udruge Pomoć i Ljubav iz Pule. 

 

20. ožujka 2007. godine istom članu iz Barbana donirala se i specijalna dizalice za transfer nepokretnih osoba (kolica – krevet – wc – kupaonica i ostalo).

Donacija specijalne dizalice, u potpunosti prilagodljive potrebama našeg člana (podesivom hidraulikom; -visina, širina, dubina, stav sjedenja) približne vrijednosti 12 000.00 kuna, realizirana je najvećim dijelom zahvaljujući gospođi Emiliji Jelenković iz Medulina kojoj se od srca zahvaljujemo. 
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Primopredajama su uz obitelj našeg člana i predstavnika Društva prisustvovali i Predsjednik Humanitarne udruge Pomoć i Ljubav gospodin Teofik Strašević, predstavnik Općine Barban gospodin Aldo Osip i Predsjednica komisije za socijalnu skrb Općine Barban gospođa Irena Jelčić.

 

Ne moramo posebno naglašavati koliko je ovaj specijalni krevet, pojednostavio i olakšao brigu koju mama našeg člana vodi o njemu samom, iako i sama teško bolesna. 

 

Doniranom opremom obezbijedili smo najneophodniji dio pomagala, neophodnih za kvalitetnije življenje našeg člana. 

 

DONACIJE INVALIDSKIH KOLICA
Najveći dio invalidskih kolica koji se donirao članovima DDI-a pribavljen je zahvaljujući suradnji našeg Društva s Odjelom za zdravstvo i socijalnu skrb Istarske županije, Društvom Crvenog križa Istarske županije i Društvom crvenog križa grada Pule. 

Invalidskim kolicima nismo donirali samo članove DDI-a već i ostale pojedince i ustanove.
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DONACIJE INFORMATIČKE OPREME
12. lipnja 2008. godine u prostorijama Društva održana je primopredaja najvećeg dijela informatičke opreme nakon izdavanja prethodnog Istarskog Gena.

Navedenog dana s ciljem poboljšanja kvalitete življenja osoba oboljelih od mišićne distrofije – neuromuskularnih bolesti i ostalih osoba s područja Istarske županije donirali smo dvadeset osobnih računala u kompletu -15 komada članovima DDI-a (8 Pula, 2 Ližnjan, 2 Pazin, 1 Lindar, 1 Poreč, 1 Svetvinčenat), 5 komada članovima ostalih udruga (Društvo osoba s tjelesnim invaliditetom Pula (2 komada, Pula i Vodnjan), Udruga multiple skleroze Istarske županije (1 komad, Marčana), Društvo invalida Poreč (1 komad, Vižinada), te 1 komad - Udruzi roditelja za pomoć osobama s kombiniranim psihofizičkim teškoćama u razvoju Pula.

 

Zadruzi osoba s invaliditetom Istarske županije u Puli doniralo se 21 inčni monitor.

Doniranu informatičku opremu preuzeli su članovi udruga osobno.

 

Cjelokupnu pripremu i realizaciju donacije informatičke opreme pomogli su Animaprom d.o.o. iz Zagreba, gospođa Dubravka Mijakovac iz Poreča, gospodin Marijan Zidarević iz Zagreba, Alians osiguranje Poreč, Gradska knjižnica i čitaonica Pula, gospodin Lorens Konović iz Rovinjskog sela, gospodin Robert Divković iz Pule i Tecom d.o.o. iz Buzeta.
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	   26. TRAVANJ 2007.       
	13. RUJAN 2007.  
	22. LIPANJ 2008.


 

 

	05. lipnja 2008. godine na upućenu zamolbu donirali 

smo Društvo osoba s invaliditetom Grada Poreča.

Društvo grada Poreča do tada nije imalo informatičku 

opremu za rad.

 

Donacija je bila velika i ciljana; računalo u kompletu 

(tastatura, miš, zvučnici, instalacijski programi), 

laserski pisač, igličasti pisač, skener A3 i fotokopirnu, 

ukratko kompletna oprema potrebna za ured jedne 

udruge.
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OSTALE DONACIJE 
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	DONACIJA KOTRLJAJUĆE HODALICE ČLANICI IZ PULE 23.04.07.                            
	DONACIJA TELEVIZORA              VOLONTERU DRUŠTVA 20.11.07.           
	DONACIJA KUTNE GARNITURE
ČLANICI IZ PULE 23.01.2008.    
 


       
Naše Društvo učestvovalo je u mnogobrojnim donacijama i kao posrednik, čime se isto tako skupilo i podijelilo mnogobrojne razne donacije.

Žalosno je to što dodjela ortopedskih pomagala nije u potpunosti riješena zakonom i da se za njih treba prositi i moliti. Potreba na račun invalidnosti mora biti pravo.

 

Mnogobrojni donatori jedni su od stalnih prijatelja - partnera našeg Društva distrofičara Istre, koji dugogodišnjom podrškom pomažu članovima Društva distrofičara Istre, osobama oboljelim od mišićne distrofije – neuromuskularnih bolesti.                 

            Dio primopredaja donacija izvršena je uz brojno prisustvo predstavnika primatelja informatičke opreme, predstavnika gradskih i županijskih vlasti, prijatelja, sponzora i donatora, te naših neizostavnih medija koji i inače prate sve vrste naših aktivnosti tijekom godine, s ciljem da se susretljivost i humanizam naših prijatelja - donatora, vidi i u javnosti, kao primjer dobre volje, koji je našim oboljelim članovima od izuzetne životne važnosti.

 

Javna promocija svake donacije automatizmom donosi drugu donaciju, uvijek se netko negdje ''probudi'' i sjeti se  NAS.

                              Veliko HVALA svim našim donatorima. 

